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I ntroduccion
Los pseudowires (PW) se utilizan para proporcionar servicios de extremo a extremo através de unared
MPLS. Son los bloques de creacion bésicos que pueden proporcionar un servicio punto a punto, asi como un

servicio multipunto como VPLS, que es préacticamente unamalla de PW utilizada para crear el dominio de
puente através del cual fluyen los paguetes.
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Prerequisites

Quienes |ean este documento deben tener conocimiento de lo siguiente:

» Conceptos de MPLS Tunneling
Componentes Utilizados

Lainformacion de este documento se basa en la familia de productos Cisco® Carrier Packet Transport
(CPT) y, en particular, CPT50.

Concepto de Pseudowire

L os pseudowires conceptual mente se ven de la siguiente manera:
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El servicio integral se compone de 2 partes. Las piezas Circuito de acoplamiento (AC) y Pseudowire. En
Cisco Transport Controller (CTC), se sigue haciendo referenciaatodo € circuito de extremo a extremo
como Pseudowire, pero hay que tener en cuenta la distincion de dos partes que se muestra aqui parala
resolucion de problemas que sigue.

También recuerde que se debe haber creado un tlnel paraalojar el servicio Pseudowire configurado
anteriormente. El tunel puede estar protegido (como se muestra agui) o desprotegido.

La parte de Pseudowire practicamente comienzay se detiene en los puntos finales del tnel (si excluye el
bloque de encapsulacion MPL'S gque se muestra aqui).

La parte de CA comienza desde el punto final del tunel hastalainterfaz orientada a cliente, donde se define
el punto de flujo Ethernet (EFP), paraidentificar el trafico de cliente especifico que se transporta a través de
este Pseudowire. Hay 2 AC; uno en cada extremo.

El AC transporta el tréfico del cliente en su forma nativa, es decir, las tramas Ethernet con o sin etiquetado
VLAN dependiendo de si estamos creando un Pseudowire basado en VLAN o un Pseudowire basado en
Ethernet (casilla AC Type en € asistente de creacién de PW). A continuacion, se afiaden las etiquetas MPLS
para el servicio PW especifico, asi como para el tinel por € que circula. A continuacion, los paquetes se
envian através de la parte Pseudowire del circuito alanube MPLS. Este proceso se denominaimposicion
de etiquetas en laterminologia MPLS. En €l extremo lgjano, ocurre €l proceso inverso, es decir, las etiquetas
se eliminan o se produce la Disposicién de la Etiqueta, y |os paquetes, que ahora estan de regreso alas
tramas Ethernet nativas, se entregan a otro extremo através de la parte de CA del extremo lejano del
circuito Pseudowire.

Resolucion de problemas de Pseudowire

Para que € servicio Pseudowire funcione de extremo a extremo, la pieza Pseudowire y las dos piezas AC
deben funcionar juntas. La resolucién de problemas del circuito implica cada parte, donde cada una de las
partes de AC-PW-AC se depuran por separado paraidentificar donde esta el problema.

En el siguiente andlisis de solucidn de problemas, se supone que el PW se ha configurado correctamente y
gue todos los problemas de capa 1 o capafisica ya se han depurado y descartado.

En primer lugar, depurar la parte PW es fécil. Comience por identificar €l circuito através del comando



"show mpls|2 vc" gecutado en laventana |OS en un nodo final. Observe el identificador de circuito virtual
(VCID), asi como ladireccion del nodo de destino de la conexion.

10. 88. 130. 201#show npls |2 vc

Local intf Local circuit Dest address VC | D Status

G 36/2 Eth VLAN 200 202.202.202.202 12 UP
VFI vfi::1 VFI 202.202.202.202 124 UP
VFI vfi::1 VFI 204.204.204.204 124 UP

Aqui, el PW deinteréses el primer PW que se configurd como VLAN 200 basada en lainterfaz Gi36/2.
Asegurese de que € estado de lainterfaz esACTIVO.

el comando show mpls|2 vc 12 detail le brinda muchainformacion sobre el PW. A continuacion se
destacan |os campos importantes como 1D detunel, ID de nodo remoto, pila de etiquetas, nimero PWID
y estadisticas.

10. 88. 130. 201#show npls 12 vc 12 detail
Interfaz local: G 36/2 up, protocolo de linea up, Eth VLAN 200 up

Di recci 6n de destino: 202.202.202.202, |ID de VC 12, estado de VC
activo

Interfaz de salida: Tpl02, pila de etiquetas inpuestas {16/ 19}
Ruta preferida: Tunnel -tpl02, activo
Ruta predeterm nada: listo
Salto siguiente: point2point
Hora de creaci on: 00:32:52, hora del ultinp canbio de estado: 00:05:42
Prot ocol o de sefial i zaci 6n: manua
Conpati bilidad con TLV de estado (local/renoto): habilitada/ N A
Vigilancia de ruta LDP: habilitada
Maqui na de estado de etiquetal/estado: establecida, LruRru
Utino estado del plano de datos local recibido: sin fallo
Utinmo estado del plano de datos BFD recibido: No enviado
Utino estado del circuito SSS | ocal recibido: sin fallo
Utino estado del circuito SSS | ocal enviado: sin fallo

Utino estado TLV LDP | ocal enviado: sin error



Utino estado de LDP TLV renoto recibido: sin error
Utino estado de ADJ de LDP renoto recibido: sin fallo
Eti quetas de VC MPLS: |ocal 18, renoto 19
PWD: 7
| D de grupo: local 0, renmoto O

MIU: | ocal 1500, renmpto 1500 <---- Los valores local y renoto deben
coincidir

Secuenci aci 6n: recepci 6n deshabilitada, envio deshabilitado
Pal abra de control: Activado
Descriptor de SSO 202.202.202.202/12, etiqueta |local: 18
| D de switch/segnmento SSM 20513/12320 (usado), PWD:. 7
Est adi sti cas de VC
total es de paquetes de transito: recibir 10, enviar O
total es de bytes de transito: recibir 1320, enviar O

cai das de paquetes de transito: recepcion 0, error de secuencia O,
envio O

Si el PW no funciona, asegurese de que €l tanel (en este caso, € tinel 102) esté en buen estado y, s ho es
asi, solucione el problema del tunel. Laresolucion de problemas del tunel esté fueradel alcance de este
articulo.

Asegurese de que las etiquetas de la pila estén definidas como se muestra anteriormente, es decir, que no
estén en blanco. Asegurese de que el PW esté programado en el hardware mediante la g ecucion del
comando show platform mpls pseudowire pwid con el nimero PWID apropiado.

10. 88. 130. 201#show pl atform npl s pseudowire pwid 7
| D de PW 7

Cl ave de VC de PW 7

Clave PWAC. 786434

(Es PWbind receive en HWP: si

¢Esta configurado PWen hardware?: si

Est & actual nente en espera: no

a€” Dat os de CA af€”

¢Esta la configuraci 6n de CA en hardware?: si



Interfaz de CA: G gabit Et hernet 36/ 2
ID del circuito de CA: 2

AC- VLAN interna: O

AC- VLAN externa: 200

AC- I D de puerto MPLS: 0x1800000A
AC- ID de puerto: 31

| d. de AC-Mod: 36

AC- Es efp: si

AC- Encap: Una etiqueta

CA- I ng RW Qper: ninguna

CA- Oper RWde salida: ninguna

ACG Ing RWTPID: O

AC- Ing RWVLAN. O

| ndi cador AC- I ng RW 0x0

a€” Dat os ATOVRE”

Ti po de interconexi én: VI an

| D de Vlan solicitada por el par para el tipo 4 PW4091
| D de puerto MPLS: 0x1800000B

Eti queta SD habilitada: si

Pal abra de control habilitada: si

Eti queta de VC renmpta: 19
Narmero de int. saliente: 9
Puerto BCM 28

| d. de nbdulo BCM 4

bj eto de salida de tunel: 100008



|d De Conmutaci én Por Error: 1
bj eto de egreso de tunel de failover: 100009
Puerto BCM de failover: O

BCWWbdl d de connut aci 6n por error: O

Eti queta local: 18
| F ndm: 12
JEs MSPW: No
4€” LADO DE LA | MPCSI Cl ON &€”
No se encontrd |la entrada para Vianld 200 en | a tabla VLAN XLATE
SOURCE_ VP 10]
dvp: 11
| NG DVP_TABLE][ 11]
nh_i ndex: 411
| NG _L3_NEXT_HOP[ 411]
vlan_id: 4095
port _num 28
nmodul e _id: 4
caida: 0O
EGR L3 _NEXT_HOP[ 411]
mac_da_profile_index: 1
vc_and_swap_i ndex: 4099
intf_num 22
dvp: 11
EGR_MAC DA PROFI LE[ 1]

DA Mac: 1 80,C20,0 O



EGR MPLS VC_AND SWAP LABEL_TABLE[ 4099]
npl s_| abel (VC Label ): 19
EGR_L3_I NTF[ 22]
SA Mac: 405. 3958. EOE1
MPLS_TUNNEL_I| NDEX: 4
EGR | P_TUNNEL_MPLS[ 4]
(1'sp) MPLS_LABELO
(I sp) MPLS LABEL1
(I sp) MPLS_LABEL2
(1'sp) MPLS_LABEL3
a€” LADO DE DI SPCSI Cl ON &€”
MPLS_ENTRY[ 1592]
Etiqueta: 18
source_vp: 11
nh_i ndex: 11
SOURCE_VP[ 11]
DvP: 10
| NG_DVP_TABLE[ 10]
nh_i ndex: 410
| NG _L3_NEXT_HOP[ 410]
Nunero de puerto: 31
nmodul e _id: 36
caida: O
EGR L3 _NEXT_HOP[ 410]
SD _TAG VI NTF_CTR | DX: 134
SD_TAG RESERVED 3: 0
SD TAG SD TAG DOT1P_MAPPI NG PTR:
SD TAG NEW PRI : 0

SD TAG NEWCFI: 0



SD TAG SD TAG DOT1P PRI _SELECT: 0
SD TAG RESERVED 2: O
SD _TAG SD _TAG TPI D_| NDEX: 0
SD TAG SD TAG ACTI ON | F_NOT_PRESENT: 0
SD TAG SD TAG ACTI ON | F_PRESENT: 3
SD _TAG HG L3 _OVERRI DE: 0
SD TAG HG LEARN OVERRI DE: 1
SD TAG HG MC DST_PORT_NUM O
SD_TAG HG_MODI FY_ENABLE: 0
SD TAG DVP_|'S_ NETWORK_PORT: 0
SD TAG DvP: 10
SD TAG SD TAG VID: 0
TI PO_ENTRADA: 2
Error: no se ha encontrado |la entrada en | a tabla EGR VLAN XLATE.
EGR_VLAN_XLATE] - 1]
soc_nemread: indice no valido -1 para |a nmenoria EGR VLAN XLATE

Losregistrosindican que el PW esta enlazado y configurado en el hardware, conlaVLAN y las etiquetas
correctas, de acuerdo con lo que se vio antes.

Si agun punto de datos no coincide o falta, el problema esta en e controlador, que no configurd y enlazé el
PW en el hardware. Esto apunta a un defecto de software o hardware.

Si hasta ahora todo esta bien, puede intentar hacer ping ala parte PW internamente usando el comando del
10S "ping mpls pseudowir e 202.202.202.202 12 reply mode control-channel”. Tenga en cuenta de nuevo
gue esto hace ping en la parte PW solo de un extremo del tlnel a otro y no tocala parte AC del circuito.

10. 88. 130. 201#pi ng npl s pseudow re 202.202. 202. 202 12 reply node
cont r ol - channel

Envio de eco MPLS de 5 y 100 bytes a 202.202. 202. 202.

el tienpo de espera es de 2 segundos, el intervalo de envio es de O

ns:
Cédigos: '!" - correcto, 'Q - solicitud no enviada, '.' - tienpo de
esper a,

"L'" - interfaz de salida etiquetada, 'B" - interfaz de salida sin
etiquetar,

"D - Discordancia de mapa DS, 'F' - sin asignaci 6on FEC, 'f' -



Di scordanci a FEC,

"M - solicitud incorrecta, 'm - tlvs no conpatibles, 'N - entrada
sin etiqueta,

"P" - norx intf label port, 'p' - term nacidn prematura de LSP,

"R - router de transito, 'I' - indice ascendente desconoci do,

"I' - Etiqueta connutada con canbio FEC, 'd' - consulte DVAP para e
cbédi go de retorno,

"X - cbdigo de retorno desconocido, 'x' - codigo de retorno O

| ngr ese escape sequence para abortar.
Success rate is 100 percent (5/5), round-trip mn/avg/max = 1/1/4 ns
Ahora conpruebe | as estadisticas sobre el PWcono | o henbs hecho antes:
10. 88. 130. 201#show npls 12 vc 12 det | estadisticas de nmendi gar
Est adi sti cas de VC.
total es de paquetes de transito: recibir 5, enviar O
total es de bytes de trénsito: recibir 650, enviar O

cai das de paquetes de transito: recepci6n 0, error de secuencia O,
envio O

Observe que € ping fue exitoso y que los 5 paquetes de eco de ping se registran como recibidos. Ademas,
tenga en cuenta que los paguetes de solicitud de ping no se registran como enviados. Parece que |os paquetes
de solicitud/respuesta de eco son enviados por la CPU a flujo después del contador y, por lo tanto, no se
registran.

Si los pings no funcionan, entonces deberiamos retroceder y depurar el tlnel para asegurarnos de que esté
operativo.

Si la parte PW todavia se ve bien, entonces céntrese en la parte AC en cada extremo. Esta es |a parte dificil,
ya que no hay mucho soporte de depuracion paradl, y latrayectoria de AC puede incluir varias tarjetas e
interfaces como en el caso de Cisco CPT50.

Pero hay pocas cosas que se puedan comprobar.

Puede enviar un patrén desde un probador o hacer un ping desde el equipo del lado del cliente y observar los
paguetes recibidos por lainterfaz de caraal cliente en lacaja CPT. Esto seriafacil de hacer paraun PW
basado en puerto, pero no paraun PW basado en VLAN ya que lainterfaz no muestra paquetes por VLAN.
En cualquier caso, e comando "show int ..." paralainterfaz de caraa cliente debe mostrar el aumento del
recuento de paquetes al menos como una sefia de que |os paquetes ingresan correctamentey si no hay otros
circuitos basados en VLAN activos.

Tenga en cuenta que estos paquetes que ingresan através de la CA, se supone que deben ser etiquetados con
MPLSYy luego enviados através de laPW al otro lado. Por |o tanto, deben mostrar en las estadisticas de la



parte PW como paquetes enviados. Asi que busguelos en el comando” show mpls|2 ve 12 detail | beg
statistics'

10. 88. 130. 201#show npls |2 vc 12 detail | estadisticas de nmendi gar
Est adi sti cas de VC
total es de paquetes de transito: recibir 0, enviar 232495
total es de bytes de transito: recibir 0, enviar 356647330

cai das de paquetes de transito: recepcio6n 0, error de secuencia O,
envio O

Y deben mostrar como paquetes "reciben” en el mismo comando en €l otro extremo. Por |o tanto, los
paguetes PW enviados en este extremo y |os paquetes PW recibidos en el extremo Iejano deben coincidir
con el nimero de paquetes enviados desde € equipo cliente. Uso del mismo comando” show mplsi2vc 12
detail | beg statistics' en el otro extremo muestra:

10. 88. 130. 202#show nmpl's |2 vc 12 detail | beg statis
Est adi sti cas de VC
total es de paquetes de transito: recibir 23.2495, enviar O
total es de bytes de trénsito: reciba 356.647.330, envie O

cai das de paquetes de transito: recepci6n 0, error de secuencia O,
envio O

Puede ver la coincidencia en los paquetes entre el envio en un extremo y larecepcion en € otro.
En caso de que necesite borrar los contadores MPLS, utilice el comando "clear mpls counters”.

Otramanerade verificar las estadisticas es utilizar lafuncién SPAN parareplicar €l tréfico EFP entrante en
un puerto de repuesto en €l nodo CPT y luego buscar las estadisticas en este puerto para monitorear |os
paquetes recibidos de lainterfaz del cliente.

Y, por ultimo, puede gjecutar comandos de shell BCM en las diferentes tarjetas de lineay fabric para
realizar un seguimiento interno de los paquetes, pero eso esta fueradel alcance de este articulo.



Acerca de esta traduccidén

Cisco ha traducido este documento combinando la traduccién automatica y los recursos
humanos a fin de ofrecer a nuestros usuarios en todo el mundo contenido en su propio
idioma.

Tenga en cuenta que incluso la mejor traduccién automatica podria no ser tan precisa como
la proporcionada por un traductor profesional.

Cisco Systems, Inc. no asume ninguna responsabilidad por la precision de estas
traducciones y recomienda remitirse siempre al documento original escrito en inglés (insertar
vinculo URL).



